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ATA DA 6ª SESSÃO SOLENE DO 2º ANO DA 17ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

TAQUARITINGA, REALIZADA NO DIA 22 DE NOVEMBRO DE 2018, QUINTA-FEIRA, ÀS 

19h30min, COMEMORATIVA AO DIA DA CONSCIÊNCIA NEGRA – 20 DE NOVEMBRO.  

 

No vigésimo segundo dia do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, no Prédio sito à Praça Dr. 

Horácio Ramalho, nº 156, Edifício José Camilo de Camargo, Sala das Sessões Presidente Manoel dos Santos, 

realizou-se a 6ª Sessão Solene do 2º ano da 17ª Legislatura, COMEMORATIVA AO DIA DA 

CONSCIÊNCIA NEGRA – 20 DE NOVEMBRO. Mesa Diretora: Presidente – JOSÉ RODRIGO DE PIETRO; 

Vice-Presidente – MARCOS RUI GOMES MARONA; 1º Secretário – ORIDES PREVIDELLI JUNIOR; 2º 

Secretário – CAIO EDIVAN RIBEIRO PORTO. Presentes os demais Vereadores: ANTONIO VIDAL DA 

SILVA, APARECIDO CARLOS GONÇALVES, CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, DR. DENIS EDUARDO 

MACHADO, GENÉSIO APARECIDO VALÊNSIO, GILBERTO JUNQUEIRA, JOSÉ ROBERTO GIROTTO, 

WADINHO PERETTI e VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. Ausente os vereadores: DR. EDUARDO 

HENRIQUE MOUTINHO e MARCOS APARECIDO LOURENÇANO.  Foram convocados para prestar seus 

serviços nesta Sessão Solene os seguintes funcionários desta Edilidade: ELISANDRA MACHADO 

VALADARES, IRINA PARISE MATTOS, FABIO LUÍS DE CAMARGO, NILTON CESAR MORSELLI, 

ROSALBINO PAGLIUSO JUNIOR, ROSA MARIA ROMANO e ZULEICA APARECIDA FRANCISCO DA 

SILVA COLOMBO. Em seguida deu-se início a presente sessão solene. Foi convidado para Mestre de 

Cerimônia o SR. AURO FERREIRA. MESTRE DE CERIMÔNIA: Desejou boa noite a todos os presentes! 

Neste momento, o Presidente desta Casa, vereador RODRIGO DE PIETRO, fez a abertura oficial da 

solenidade. PRESIDENTE - Sob a proteção de Deus, declaro aberta a presente Sessão Solene Comemorativa 

ao Dia da Consciência Negra. PRESIDENTE - Luiz Carlos Lourençano, secretário municipal de Obras, 

representando o prefeito Vanderlei José Mársico, que anteriormente já havia comunicado sua ausência à 

Câmara Municipal através do Ofício 642/2018, por estar impossibilitado em razão de compromissos assumidos 

anteriormente; Roseli Pereira Godoi, supervisora de ensino, representando a diretora regional de ensino, 

Maristela Galla; o ex-vereador Dr. Valmir Carrilho Marciano; Maria Angélica Tiossi Boer, presidente do 

Sindicato dos Servidores Públicos Municipais; Dra. Fabiana Vieira Vazquez, vice-presidente da OAB; e Mario 

Yamada Masaro Junior, chefe do Cartório Eleitoral. PRESIDENTE - As demais autoridades considerem-se 

presentes à Mesa. Passo a palavra ao mestre de cerimônia desta noite, AURO FERREIRA. MESTRE DE 

CERIMONIA – Neste momento, em pé, ouviremos e cantaremos o Hino Nacional Brasileiro. MESTRE DE 

CERIMONIA – Neste instante, passo a palavra para o Sr. Presidente desta Casa, RODRIGO DE PIETRO. 

PRESIDENTE – Convido o vereador PROF. CAIO PORTO para ler um versículo da Bíblia Sagrada.  

PRESIDENTE – Neste momento, concedo a palavra ao vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS, para 

fazer o uso da palavra em nome de todos os vereadores. MESTRE DE CERIMONIA – A Sessão Solene 

Comemorativa ao Dia da Consciência Negra foi instituída oficialmente por esta Casa de Leis pelo Decreto 

Legislativo número 1.398, de 4 de novembro de 2013, de autoria dos vereadores ARNALDO BAPTISTA, 

VALMIR CARRILHO MARCIANO, CIDO BOLIVAR E MIRÃO BASSO. Esta solenidade é realizada na 

segunda quinzena do mês de novembro de cada ano, para homenagear cidadãos da comunidade 

afrodescendente ou afeitos a ela. MESTRE DE CERIMONIA – Neste instante, convite o Centro Cultural 

ADESCA para abrilhantar esta sessão. Aproveitamos para agradecer o diretor Fabrício Lotério. Vamos assistir 
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à coreografia “Urban Friends”, dos coreógrafos: Priscila Martins e João Victor. MESTRE DE CERIMONIA – 

Dando início às homenagens, convido ao centro do plenário o vereador APARECIDO CARLOS 

GONÇALVES, o CIDO BOLIVAR, para entregar o diploma da Consciência Negra ao SR. ARNALDO 

BAPTISTA, ex-vereador desta casa e um dos instituidores da presente solenidade na gestão 2013-2017. 

MESTRE DE CERIMONIA – Convido o vereador CLAUDEMIR SEBASTIÃO BASSO, o MIRÃO, a entregar ao 

SR. ANANIAS JOAQUIM DE SOUZA. MESTRE DE CERIMONIA – Convido o vereador DR. DENIS 

EDUARDO MACHADO, a entregar ao SR. ODAIR DE SOUZA. MESTRE DE CERIMONIA – Convido o 

vereador GENÉSIO APARECIDO VALENSIO a entregar ao SR. SEBASTIÃO LAERTE RAMALHO. MESTRE 

DE CERIMONIA – Convido o vereador GILBERTO JUNQUEIRA a entregar ao SR. GILBERTO PEREIRA 

DOS SANTOS. MESTRE DE CERIMONIA – Convido o vereador MARCOS RUI GOMES MARONA, o 

MARCOS BONILLA, a entregar ao SR. ANDRÉ LUIS DE OLIVEIRA DA SILVA. MESTRE DE CERIMONIA – 

Convido o vereador ORIDES PREVIDELLI JUNIOR, o JUNINHO PREVIDELLI, a entregar ao DR. PAULO 

SÉRGIO MOREIRA DA SILVA. MESTRE DE CERIMONIA – Convido o vereador OSWALDO PERETTI NETO 

a entregar a SENHORITA FERNANDA MARTINS VALENTIM. MESTRE DE CERIMONIA – Convido o 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS a entregar a SENHORA MARIA APARECIDA DA SILVA DE 

JESUS LIMA. MESTRE DE CERIMONIA – Convido o vereador PROF. CAIO PORTO a entregar ao SR. LUÍS 

ROBERTO DA COSTA. MESTRE DE CERIMONIA – Convido o vereador ANTONIO VIDAL DA SILVA, o 

TONHÃO DA BORRACHARIA, a entregar ao SR. SANTINO GOMES. MESTRE DE CERIMONIA – Convido o 

vereador JOSÉ ROBERTO GIROTTO, o BETO GIROTTO, a entregar ao SR. MESSIAS MANOEL DE SENA.  

MESTRE DE CERIMONIA – Convido o vereador JOSÉ RODRIGO DE PIETRO, presidente desta casa, a 

entregar ao SR. HELIO NUNES DA SILVA. MESTRE DE CERIMONIA – Convido todos os vereadores ao 

centro do plenário para uma homenagem coletiva. Natural de Catanduva, o homenageado mora em 

Taquaritinga desde os dois meses de vida. A mãe adotiva, dona Marcela, cuidou do bebê com muito amor e 

carinho. Hoje, homem de grande caráter, é casado com Alessandra Gomes Rezende da Silva Zacarias e pai 

de Maria Eduarda, de 15 anos. Tem quatro irmãos. Uma das irmãs adotivas, que chama de tia, é a nossa 

querida Maria Bahia, funcionária aposentada desta Câmara. O homenageado trabalha na OAB há 14 anos e é 

coordenador do Grupo de Oração Jesus Fonte de Água Viva, do movimento Carismático Católico, e também é 

palestrante-pregador. Já se encontra no centro do plenário o homenageado, que foi pego de surpresa, 

vereador VALCIR CONCEIÇÃO ZACARIAS. PRESIDENTE – Convido agora o Secretário de Obras do 

Município, LUIZ CARLOS LOURENÇANO, a deixar a sua mensagem. MESTRE DE CERIMONIA – Passo a 

palavra ao Presidente desta Casa, vereador RODRIGO DE PIETRO. PRESIDENTE – Agradecendo a 

presença de todos os homenageados, e convidados, sob a proteção de Deus encerraremos a Sessão 

Comemorativa ao Dia da Consciência Negra, ao som do Hino a Taquaritinga. Encerrando, agradeceu a 

presença dos senhores e das senhoras. E para constar eu ________________________ ORIDES 

PREVIDELLI JUNIOR 1º Secretário, determinei lavrar a presente Ata, que conforme o disposto nos artigos 

156 e 157 do Regimento Interno (ata eletrônica) a gravação encontra-se arquivada no sistema de 

gerenciamento eletrônico na Diretoria Legislativa da Câmara Municipal, e após ser lida e aprovada, segue 

assinada pelos membros da mesa 

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________

________________________________________________________________________________________
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